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(ސީ.އެސް 7 ން ސީ.އެސް 15 އަށް) 
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	1 - މައްސަލައިގެ ބަހުސް (5 ޕޮއިންޓު)

	ކްރައިޓީރިއާ 1 - މައްސަލަ ދިރާސާކޮށް މައްސަލަ ދެނެގަނެފައިވާ މިންވަރު 
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	ކްރައިޓީރިއާ 2 - ހެކިތަކުގެ އަލީގައި މައްސަލަ އެނަލައިޒްކޮށް ހުށަހަޅާ ހައްލުގެ ފެންވަރު 

	ހުށަހަޅާ މައްސަލަ ހައްލުކުރެވިދާނެ ހަރުދަނާ ޚިޔާލުތަކެއް ހުށަހެޅުން
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	0

	ހުށަހަޅާ ހައްލާ ގުޅޭގޮތުން ޕެނަލްއިން ކުރާ ސުވާލަށް ހަރުދަނާ ޖަވާބުދެވުން
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	2 - ހުށަހެޅުމުގެ ފެންވަރު (5 ޕޮއިންޓު)

	ކްރައިޓީރިއާ 1 - މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ހުނަރު 

	ބަހުގެ ހަމަތަކާއެއްގޮތަށް އަދި އޮޅުންފިލާގޮތަށް ޚިޔާލުތައް ހުށަހެޅުން
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	ކްރައިޓީރިއާ 2 - ކޮންފިޑެންސް 

	ދައްކާ ވާހަކަ ސާފުވުމާއި، ބޮޑީ ލޭންޖްވިޖް ހުރިގޮތް 
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	މައްސަލަ ރަނގަޅަށް އެނގިގެން ވާހަކަދެއްކުމާއި ތައްޔާރުވެފައިވާ މިންވަރު
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	1
	0
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	ހުށަހެޅުމާ ގުޅޭގޮތުން ފާހަގަކުރެވޭ ޚާއްޞަކަމެއް އޮތްނަމަ މި ބައިގައި ލިޔުއްވާށެވެ.



	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
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